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Anaviijeslg Puvoikng Tevikne HModeiog T Avksiov 2008
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Armiordymen: To niektpovia emrtoydvovtat and 1o H.IL kot dieysipavy 6 drope Hg, T onoid
otav arodieyelpoval Tupdyovy vaepiddn oxktvoforic. H vrepindng uxtivodehio mpoomintel
o1 vBopilovca ovcia kut dieyelpet To ATOE TNC, MOV GTI) GUVEY S UTABEY:IPOLLEVT. |IE
SudoyIkd GApoTe oTIC evoldjleces GTAOES eKTEUTOVY AEVKO gmg. Av heimet To exiypiapo
VAEPLOONS OKTIVOPOAID £EEPYETUL TOV AUNATIPU UVERNDEUGT).
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Arnoréymon: H kviuk evépyen : K=K, > Apmi : K, =K, e (1) Tehwd :
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Armordynon: o tov mopijva A 1 BvEpTelR POVIECT|C ove vOuKAEOVIO lvat
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¥) 1% Tpémog
O gp1BpoC TOV TVPVEV OV TUPELLEVaY 0d1GTUGTOL T ¥POVIKI| 6Ty [ Ba elvot

T + N t, 21-10°

N,=Ne™=Nge? =Ne™ =L ()époc = —=3 (2). Apon (1) Pdoer mg
. T, 710
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(2)= N, =— =—2 "Eyovv Aowndv dwoonoctel AN =N - N, =—N, =—10" =875.10
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N,
t,=3-7-10°s=3.T, Zeypovo T urmpyom' 0S1d6TUGTOL TUPIVES , GE YPOVO
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Apo tehikd &yovy Saonuctel N —N? = %N %1()’2 =875-10° mupitvec .
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OEMA 4°
102, Ct P dof
a) ¢, :%: :” =0, = :[(’] =y :WT =6-107m Apu hy = 600nm . Ene1dn] 1o

opatd odopa Bpicketal oty meploy 40042, < 700nm, 1) povoypoUaTiKy akTivoBoiia
UVIKEL GTO OPOTO QAGLLO. .
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